YA 3 1. 2 FAEDEE—E

1 -1 @ —5<—%<—3.4<—1<0<+%<+2.3<4

1) -1

(2) —5<—%<—3.4<—1<0< +%<+2.3<4



(13) —% (14) -2 (15) 27
—44+(=8)=-12

11-(—=5)=16
(—=16)—03=-1.9

(-3)4do_1

3 4 12
8—10+(—4)=—6
(—14)x4=-56
_i;<_£> 3

16 ° 8 10
3y (_21)__10
1—0X257<— 4>— 7
(—2)P3=4=-2
ot L a8

214+ (=3 = ==

7—(—18)+6=10

—24+-348X(—2)=-24
1\ 1 5

12)((—;) +Z__Z

36=(—2—4%)=-2

2% 3% —(—6)2=(—4)=27
—5x{17—(22—3)} =10
(5—11)%=(—3)+21=9

1 L2
(—4)x g —(=2/+5=—14

-3, =2, =1, 0, 1, 2, 3

, —2, =1, 0, 1, 2, 3

1) IELW (2) ELL 2
LW
ELL 220

(16)

10

5) —6
(11) 10
17) 9

(6

(18)

) —56

(12) —24

—14



#% (1) 19.8kg (2) 63 kg
1) (+10.5)—(—9.3)=19.8 (kg)
2) 6 NDORED B DRE & DEWVOIEEIT
{(+4.5)+04+(—=2.7)+(+105)+(—9.3)+(+9)}+6=2 (kg)
EoT, 6 N\OEKEOYEIEX, BOKELY 2kg WD, B OREIT
56 —2 =54 (kg)
L7e23-> T, FOMREIX 544+9 =63 (kg)

(1)
(2)

@z (1) 40 (2) —36 3 —14 (4) 52
o0 =5%x8=40

(1)

9 —a’=—(—672=—36

3) —3a—4b=—-3X(—6)—4%x8=—14

(4) 52422 =82+2X(—6)=52

FE (1) -z (2 6:—-2 (3 —4a—5 (4 28y () —8a—10
6 4e—6 (7 3a—7 8 22+27 (9 1—6135—%

(1) 4z —5zr=—=x

2) (8z—3)+(—22+1)=6z—2

(3) (ba—2)—(9a +3)=—4a —5

4) (=7)X(—4y)=28y

(5) —2(4a+5)=—8a —10

6) _ZZ+3><(—8>=4x—6

7) (9 —21)=3=3q —7

8) 3(2+5)—d(zx—3)=2z+27
1 1 11 17

1) S=%ab @ V=nri

1) S=%ab



O]@8 (1) y=100—15c (2 5=1000——a

5
(1) y=100— 15z
3\ 7
P 3% _3\_7T
@) o Mo 3EE = a><<1 10) sa (1)
7
55T b=1000——a X2
b b=1000—%a
7 i L>
0] @8 (1) 0a+75<250 (2 o +-L=15

(1) 30a +7b <250

ERNES
@ g teo =
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6) =7
(1) z+5=2
x=—3
(2) —Tzx=-28
x=4
3) dx—1=92+24
—52 =25
x=—5

(4) z—2(5x—4)=-10
x—10x+8=—-10
—92=—18

x=2
5) 0.8z—4=1.52x+0.2
8x —40 =15z 42

—Tx =42

x=—6

Nr—4)=33—x)+24
dr —16=9—-3x+24
Tx =49
x="1




1) z=15 (2 z=— () z=2 (4

(1)

(2)

(3)

(4)

x:12=5:4
4z =60
z=15
7:4=3:2x
14z =12
.6
7
(x+2):10=6:15
15(z +2)=160
x+2=4
=2
(22 —5):2x=1:3
22 =3(2x —95)
2x =6z — 15

_I5
4

X

13

@& (1) 30g (2) 90 km

(1)

(2)

BIEZ2xg Mz b3 5L

200><%+x=(200+230+:c)><11—(§)
INEE & =230
2, REICE L TWD, 30g
A S BHUSETOEOY Z2km 35L&
r x4
60 40 60

INEfRELS & =90
Ziux, MIEIZE L TWA, B 90 km



1| @S a=18, b=24
a:b=3:4THoND, kEAKKMETDE, a=3k, b=4k LB ZENTXD,
3k<dk THHIND
(3k+14): (4k—12)=8: 3

INEELS & 8(4k —12)=3(3k +14)
k=6
Lo T a=3X6=18, b=4x6=24

(1) 8fE  (2) 104k ks
1) WAZTERzEES LTD&
140z + 70(20 — 2) < 2000

RS b xggl
6—70=8.5 ------ BB, 0TIk 8 HE 2B
S, RIEECE LTV B, 8
2) A DOKDEN BDOKOED 2IELLEIZ/2D0R 2 UL EETHLET D &

4+ 0.6 =2(2.5+0.25x)
INEfRELS & =10
EoT, ADKDOEDN BDOKOED 2MELL EIZRDDIL10 7L, EETH 5,
v, BEICE L TWD, B 107U bkt

16l @8 (1) yliz 0B THD, 2) y Tz OBAETIE 2V,

3) yldz DR TH %,
(1) y=3z EEEINIZND, yidz DEEKTH D,
(2) y Tz OB TIEA N,

3) y:%XxXZ:c Fhbh y=2l ERSHEME, ¥tz OEETHS,
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s (1) y=8 (2) y=12
1) y Xz lZHBIT 2006, WhIEBZa LT25L, y=azx ERTZENTE D,

x=3DLEyYy=—12THHNH
—12=a X3
a=—4
L7=23-T y=—4x
y=—dx IZz=—-2%RAT5H &
y=—4X(—2)=8

@)yﬁxKﬁ%W#éﬁ%,%Wﬁﬁ%akfék,yzgkﬁﬁikﬁfééo

r=4DLITy==9 THLINH
a
_9_Z

a=-—36
3

L= ~-TC Y= .

y=—38 e 3 e

X

=4?0 @ 1874

18| @8 (1) y

(1) FEOAEE COERIE

300 X 15=4500 (m)
4500

y:

X

Lo T

@2 5= 1950 AT B L

X

4500
Yy="350 ~ 1%

FoT, DRI 18 43



I\ Y

(

NV E

(

(4]

PN
=

fiZ
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20 @D (1) a=12
@ (1, 12), (2, 6), (3, 4), (4, 3), (6, 2, (12, 1), (=1, —12),
(=2, —6), (=3, —4), (—4, —3), (=6, —2), (—12, —1)
1) )#EP&iy:%x DI5T EDETHBND, r=—4 %yz%x AT B &
3
y_ZX<_4>__3
L 5T, P OREEE (=4, —3)
,ﬁpaiyzg DIFTEDORTHLH LG, 2=—4, y=—3 %y=% ICRAT B &
a
_3___4
IS NG a=12
2 y:% D57 LD g JENE, y FEER b ST b B 500 R
(1, 12), (2, 6), (3, 4), (4, 3), (6, 2), (12, 1), (—1, —12),
(=2, —6), (=3, —4), (—4, —3), (=6, —2), (=12, —1)
ST @8 (1) Zati ZBAC(¥7-13 LCAB), Zb1% ZACD (%7213 ZDCA)
2 ADLCD, AD/BC (3) 4cm
(1) Za X ZBAC(E7-1% LCAB), Zb i ZACD (%71% ZDCA)
20 ADLCD, AD/BC
(3) 4cm
20| BBE Lx=20°
Lo =40°=2=20°
23| @& (1) 15mcm? (2) 216°

1) % X 67X 5=157 (cm?)

(2) KOLFLAOREIE LT DHE
_a _
360

a =216
LoT, FLADRKE IIX 216°

2T X 5 X 6

_10_



o4l @8 (1) E# BF, BE# CG, H# DH
(2) E# BF, E# CG, E# EF, Ef HG
(1) E# BF, H# CG, Hif DH
(2) E# BF, E# CG, HE# EF, E# HG
(3) *Fm AEFB, *Fm DHGC
o5| @S ©
@
26| BE 8

27

BRI KIZEDOKD X HI127 5,
X o T, moEx 8

;&% 2887 cm?
B9H XA A X TTX A AROEEI

%n X 6° x% =1447 (cm?)

B _FN = A a2 Ris S ¥ T TE 53 AEDOFRHEIT

WXG%G%H%XWXWX6=1Mn<aﬁ)

- T, RDDEEIL
1447 + 1447 =2887 (cm?)
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(3)

‘Fii AEFB, *F-in DHGC

‘\0



28

% 84cm?’

AR ZBY, EmIZPATReYme, W AD, BE L0 %,
FTnENS, TET5,

Zo kX, =tk STRDEF OF#EIX

%X4><6><(12—3)=108 (cm?)

72, MUAHE RSPQT DRI

%x3x4x6=24 (cm?)

Lo T, KD DLIAEOEFET
108 —24=284 (cm?)
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29

g% (1) 44.5cm (2) 43.3cm

3) (] Weik(cm) | BERIE(cm) | FERGON)
30 LA 34 s 32 1
34 ~ 38 36 3
38 ~ 42 40 3
42 ~ 46 44 5
46 ~ 50 48 6
50 ~ 54 52 2
it 20
(4) 43.6 cm

(1) /DASWEIZIE~TZE &, 10 FH OFdexi 44, 11 FH OREIT 45 TH D006

44 +45
2

(2) 20 ANDOFLEROFIIL 866
Lo T, 20 NDOFFDFHIEIT

— 445 (cm)

%%6 =43.3 (cm)
) FE(em) | B cm) | )

30 DLk 34 Rk 32 1
34 ~ 38 36 3
38 ~ 42 40 3
42 ~ 46 44 5
46 ~ 50 48 6
50 ~ 54 52 2

n 20

(4) 32X1436X3+40Xx3+44X5+48X6+52X%X2=2872
THDND, RKODFHEIT

872
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B (1) 2173x102  (2) 14530x10°  (3) 6.28><1i03 (4) 3.70><%02

1) 2.173x 10

(2) 1.4530 x 10°

1
3) 628X ——
3 10°

1
4) 370X —
(4) TE

30| @& (1) 2x—Ty (2) 8a—3b 3) —6x+15y+9 (4) —6a+4b—8

—Ta + 36b
15

(5) 14a +8b 6) —16z+ 10y (7)

(1) 3x4+2y—x—9y=22x—"Ty
(2) (3a—b)—(—ba+2b)=8a —3b

3) _2x25y+3x12=—6x+15y+9
) (9a—6b+12)+<—%>=—6a+4b—8

(5) 2(3a —2b)+4(2a +3b)=14a + 8
6) 2(2x+3y)—4(5x —y)= —16z + 10y

a+7  2a—3b _ —Ta+36b
5 3~ 15

_14_



33

34

®E (1) —10z% (2 6a%? () -7y (4 —16a
2b _Gac'y2
6) — . (7) — 8 10y
(1) bSx?x(—2z%)=—10z"%
2) <—3ab>2><%a:6a3b2
(3) —28zy’+day=—Ty
(4) 8a’ =(—2ab? x4b=—16a
(5) (—21ab)+%ab=—9
6) 16a2b+(—2a)3=—i—b
2 3. 2 6903/2
(7) 6x®Xdzy’=(—28z y):—T
) 9 ,
(8) —3x><6xy7<—€x >=10y
1
e (1) 8 2) ——=
2
(1) 3(2a —4b)—4(3a +2b)= —6a — 20b
a:%, b:—% % —6a—20b I{X AT B &
1 1
—6X§—20X<—7>—8
(2) 18ab +~(—9a?) x3a% = —6ab?
a:%, b:—% % —6ab? ITRAT B &
1 1\2 1
—6xgx(—g) =3
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35

EESIS
n ZEHE LT, BT 25300 E 2n—1, 2n+1, 2n+3 KT,
ZorE, ZhbofE

2n—1)+2n+1)+2n+3)=6m +3

=32n +1)

n+113EHTHLND, 32n+1) L3 DEHTH D,
F72, m+1ITHFETHLIND, 32n+1) 136 DEHETIEZR,
LT, #EET 5 3 ODOFHOTIL3 DEHTH - T, 6 DFEETIHARN,

36

B®B=E 6%

ADFfieraMETHE, BOgFi®ld2a MEERINL0D, COFFielX
2a X15=3a (M)

£-oT, 3 ANDHFFEDOEFE
a+2a+3a=6a ()

i—"zes 0. 3 AOFHEEDAEHE, A OFELD 615 Th S,

37

s 2%

t & OO
mrixXh=mr’h (cm®)

DL o T MHEDIRFEIE

X (27)2 X %h =2rr%h (cm?)

2mrh
77 2h

r o, =2 LV, S >THEOEREIL, b EDOHFED 2525,
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) b=3“4_7 2 z=—dy+12

(1) 9a —12b =21
Wi % AR D & 21 =9a —12b
Yo 126 = 9a — 21

s _9a-121

L7=n~-TC b= B
bbb bz?’a;7

2) y=—%x—|—3
WO 4 ZHT 5 & by = —z+12
FoT x=—4y+12

29 @B (1) z=-1, y=2

7)) =3, y=—-2

=7 e D
y=b5z+7 oo ®)

@z OIRAT DL

3x —2bx+7)=—17

3r—10z—14= -7

{3;}0 — 2y

2) z=-2, y=3

—Tx=7
z=—1
r=—1%QIZRATDH L&
y=5X(—1)+7
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(3)

z=—1, y=3
1



DOx2 10z +6y = —2
@x3  —) 2lxr+6y=—24

—11x =22
x=—2

r=—2% DIZRATH L
S5X(—2)4+3y=-1

y=3

foT x=-—2, y=3
5x—|—2y= ...... @
{4x—3y=—13 ------ @)

x=—

r=—1% OQITRAT D &
5X(—1)+2y=1

y=3
YoT z=-1, y=3
z=32+5) - @
(4)
dz—y=14 e @)

Q% QIRATHL
4x32y+5)—y=14

24y +60—y =14
23y = —46
y=—2

y=—2%QIZRATH L
x=3{2X(—2)+5}
=3

foT x=3, y=-—2

DOx12 9z — 8y =12
@x3 —) 9z —6y =18
—2y=—6

y=3

y=3% Q@ ITRAT DL
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3r—2X3=6
z=4

z—1  y+3
+ —92 ... @
6) {

3 2
dr+5=8 - ®
O OWIEIZ6 05 &
2x—1)+3y+3)=12

2x+3y =95
®x2 4z +6y =10
® —) 445y =8
y=2
y=2% Q@ITRATDH L
2x+3X2=5
o1
2
Lo T xz—l, y =2
2
0.4z +0.1y=1 - @
{0.16x —0.03y =054 ----- ®
O OMEDIZ 10 2T 5 &
de4+y=10 - ®
@ OWIIZ 100 =0T 5 &
162z —3y =54 ------ @
@ 162 — 3y =54
® %3 +) 12243y =30
28z =84
z=3
r=3%@IfANT DL
4x3+y=10
y=—2

(8> j?ﬁ'aiﬁx—l—3y=7x—5y=3x+11 X, ﬁgjﬁ@ﬁ{

D"C‘\%éo
Oz 5 L 2z — 3y =—11
@ ZEEHT 5 L 4 —5y =11

z+3y=3z+11
Tz —b5y =3z +11



@ 4z —5y =11

@)% 2 —) 4r—by =—22
y =233

y=33 % @ IZRATH L
2r —3%x33=-—11

x=44

JoT x=44, y=33

40

Ry NZ71AR210M, 2»TAHE1A230 M
NIV RKOEEZ 2 M, PTAHAELIAROEEZyMETDE
9z + 3y = 3000 + 120
{7x+4y=3000—190
IhEfELE 2=270, y=230
T HIEMEIZE L TV b,
NT1AR2I0M, T HE 1A 230 M

41

[ﬁ] A OFEI|THE 14 km, B O®E 3 Hp#E 4 km
WX 2R s km, BO#EIZEHy km &35 &

L 30 30
X%0 T¥*%0 =

26 26 +18
XE-HI/X 60

I & r=14, y=4
ZHHIFIREICE L TWD,

=9

A OEIIT KE 14 km, B O@E I 1T K 4 km
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#2 100 m
FIEOESZ zm, JIHEOHESZHEym &35 &
700+ 2=y x40
2500+ =y x 130
IhafigE & z=100, y=20
THUHIEEIZE LTV D,
B 100 m

f@E 2475 A
TRLEFMEOBELEZ 2 N, KIEOBZEEZy NeTDHL

10 10
x X (——100 > +vy X—lOO =-—50
1
(x —I—y)XT.O =50

I EREL & x=2750, y=2250
ZHHIXRTEIZE L TW A,
Lo T, EBEOBMOBREI

10
2750 X (1 _1_00> — 2475 ()

_21_



MBs a=2, b=-5
NS 2r+y=4 e D 3z +4dy=1 - @ . B
200)@Lj§$}_fﬁ{ax+by=16 ______ @g betay— 19 . @ﬁxlﬂbﬁqﬁ?&%/)}:
X, ZOMRITO & Q@ ZEN I THNMETH D,
O & @ ZHES ST & =3, y=—2
XoT, @t DDREITr=3, y=—2ThHdDN1D
aX3+bX(—2)=16
{bx3—|—a><(—2)=—19
IhafigE & a=2, b=-5

SRS ‘ ] 7
A
D d (1)
/><
-5 N
y. O D 5 x|
v
N
N
(4)
75
2) y5 /(8)
NG //
1)
/><
-5 N
. O D b
rd
N
N
(4)
+5

_22_



1) y=—2x+5 (2) y=—%x+2

1) ZALDEIEN -2 THDHNE, 1 REKITy =
t=3DLEy=—1TbHD0b
—1=—2%X3+b
b=5
FoT y=—2x+5
2) KOBHEMOREZ y=azr+b LT 5,
x=9DLEy=—1THH1bH

_1=9a+b ...... @
r=—3DLZTy=3 ThHrHNDH
3:_3a+b ...... @
D, @ %ML SRS & a=_%, b=2
1
L-oT y=—§x+2

_23_

—2r+b TERIND,



47

#E (1) ae=2, b=4 2 a=-3, b=-1
1) a>0THLIND, z=—20DLEy=b, 2=3DLZy=14 TH 5,
x=3DtZTy=14THDHNL 14=3a +8
a=2
T a>0 &9, BEICEL TV,
LT, 1REEIL  y=2x+8
r=—20DtLtETy=b THLIND
b=2X(—2)+8
b=4
L7eh»> T a=2, b=4
2) a<0THLIMPD, 2=—20DtZy=14, 2=3DLZy=b TH5D,
xr=—20cLtETy=14 THLNE
14=—2a +8
a=-—3
ZhiTae<0 &Nl 3 o T, MEICHEL WD,
£oT, 1 kEHIZ y=—3x+8
x=3DtZTy=b THDIND
b=—-3X3+38
b=-—1
L7z »>TC a=-3, b=-1

_24_



15 5
y=£x+1 ...... @
3
y=_2x+9 ...... @
2 5
y=—gr—5 ®

O, @ ZE#LIETHSE =3, y=3
@, @ ZHES.SHE T & z=6, y=—3
@, O zZEIHTHE<E  z=-3, y=-1
E-oT, A, B COEEZL ZNETWRDOE IR,
A3, 3), B(-3, —-1), C(6, —3)
(1) HoRD L5 7eET® CDEF OfENG
AAEB, ABFC, AACD OHifEa 0T
Kb B,
DE=6—-(—-3)=9, CD=3—(—-3)=6 T
HoMne, ANABC OmfET

9x6—<%x6x4+%x9x2+%x3x6> F -3 C

=24
(2) BximYv, AABCOmEMEA 2557 HEMIZ, #r ACOHT REH

3_;“3:%, w_ow, $55 AC OO OO <% o)

Kb BHEBORE y—ar+b LB L, _ODEf?iEBkE(g 0)75:5@673%

1=—3a+b
Ozga—l—b
- 7 _2 ,__3
INEfRELS & a—15,b— =

LT, kOHEHONILX y=——z——=

_25_



2

U pEZEm @) 9nFL 49235 20 B)

w2
(1) S21E 15 40T 10 km A TV B 75, 10+15=%M, NRA D S
L3R = 2 km
3
(2) 9MEz 43C, PSAROBAEND AR E COMNY y km &5 5 &,
2—8 %ot@ P & J it & 1340 lkmfz@zﬁb%
yzéx ...... D
PSABEATE LT 57T TIcETEAHON (k)
DX I B, B HT /
LoT, PEAEARRTED DT Il I\/
20<z<35 DL xTh D, / /
OB 2 4010, SNABRNBAENS A BT E COE / / \
Btz ykm &L, 20<x<35icBTDxLyD 5 [/ \
R E R RE y=az+b LT 5. [ / \
2=20 DL xy=10, 2=35 DEXy=0 Th% / \
10=20a + b // \
o 0=35q +b amy
, o 9FF 10 20 30
\_j/l/ffﬁﬁf:< & GZ—E, bZ?
2 70
c]:/)"( y__gx-i_T ...... @
D, @ ZHisr ST & x=7—30, y=7—90
FoT, P &AL ARRTIE S FET
9 I 730 45 (9 15 23 45 20 )

AVEFEEIZE LT b,
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50| B®) (1) ZLz=80° (2) ZLx=156°

(1) AOKIZBWT, 0/m L0, FENAIE
HELDLDMD
ZLa =40°
Lo T Lz =180°—(60°+40°) =80°

(2) ZLx OTESZWEY, EHR QI FEATRER
nu 0L &, nym TH5H,
FORNIZEBWT, L/n XV, sEMITELW
i)

La=22°

F72, £b=180°—46°=134°, n/m LV
Lc=134°

Lo T Lx=22°+134°=156°

ol

®E (1) ZLz=20° (2) ZLx=120°

(1) AAECIZBWT, WA LAADOHEEND
ZAED =30°+40°=70°
AEDB BT, WA LIIADHEENS
50°+ Lz =70°
LT Lz =70°—50°=20°
(2) AABD IZBWT, NALHADOHEENS
ZCDF=70°+20°=90°
ADFCIZBWT, WA LAADOMIEENG
Lz =30°4+90°=120°
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o2

s Lr=66°
ERAONA DTN
180° X (5 —2)=540°
ERAAEDO 1 SDONADOKRKE ST
540°+5=108°
FORDE ST, AF, G HZEDDE
ZFAE=180°—(30°+108°)
=42°
AF/GE L0, % Luvns
LAEG=42°
LT ZGED =108°—42° =66°
GE/DH LV, $5AITFELWNID
Lz =66°

53

EESIS
AAMD & AMBE 28\ T
S MIZZ ABOFETH LMD

AM=MB - ©)

MD/BC £V, [FALAIEELWND

LAMD=/ZMBE ----- )

72, ME/AC XV

LMAD=ZBME ----- ©

C

D, @, @ LV, 1D EFDMMOHNENFNEL NS

AAMD=/AMBE

_28_



o4

@E) Lr=84°, Ly=4l°
ACDE X EZMAHTHH M D

ZCDE= ZECD =60°
I oT Lz =180°—(60° + 36°) = 84°
*7- ZACE =60°—36° = 24°
AABCIZ S = AFCTH DM

AACB:%X(180°—50°)=65°

Yo7 Ly =65°—24°=41°

55

@= /,BCF, AACE, AABE
AB/DCThsh6  AACF=ABCF
EF/ACTh5»5  AACF=AACE
AD/BCThsh6  AACE=AABE
X oC, AACF EHEREO% LW = AT
ABCF, AACE, AABE

o6

RS TS
BP0 By CHICOWEEMR EMy CH L ORZRET &T5,
WA HQPT IZRTIETH D15
PQ=IH = e ©)
ACRP & APICIZBWT
ZCRP=ZPIC=90° ------ @

BRI THLHND
CP=PC = eeen ©
ANABCII SN =AM TH LMD
LABC=ZRCP .- @
AB/IP LV, RIS LVAG
ZABC=ZIPC .- ®
@, ®nb
ZLRCP=ZIPC - ©
@, @, ® XV, EA=AFKOFHLL 1 DOFPABNZENETNEFE LN
ACRP=APIC
Lo T PR=CI @

LieiioT, @, @ &Y
PQ+PR=IH+CI=CH
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o7

FESRLS

s BE=DF e @
WA ABCD I3 FATILAE Th 5706
0OA=0C  om. )
OB=0OD ... ©
O, @nb
OB—BE=0D—-DF
ERS 225 OE=0F ... @

@, @ Xy, WA AECF 1L, HARNENLLENLOTRTED LD,
b2,

o8

#&%&) 16cm
#5y BE X, ZBO %N CTHLND
ZDBF= ZCBF
DE/BC £V, $iAIZZFLWLNMD
ZCBF= 4ZDFB
£ ~>T, LZDBF=Z4ZDFB TH %5156
DB=DF
[Fkklc, LZECF= £BCF, 4ZBCF= ZEFC &V
LECF= ZEFC
LT EC=EF
L7eD-> T, ANADE OO E 1%
AD+DE+EA=AD+(DF+FE)+EA
=AD+DB+EC+EA
=AB+AC
=749
=16 (cm)
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